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Beč 2026. dočekuje u znaku Eurovizije 

Beč i ove godine dočekuje novu godinu velikim javnim slavljem u središtu grada. Bečki 

Silvestarski put, kako se službeno naziva novogodišnji doček, ponovno okuplja stotine tisuća 

posjetitelja uz bogat glazbeni program, slobodan ulaz i osam atraktivnih lokacija. 

Ovogodišnje izdanje ujedno označava i službeni početak eurovizijske godine 2026. 

Za novogodišnji doček 34. bečki Silvestarski put (njem. Silversterpfad) ponovno okuplja 

stotine tisuća posjetitelja u središtu grada. Na osam lokacija – sedam u centru grada i jedna u 

Prateru – posjetitelje očekuje raznolik festival na otvorenom s besplatnim ulazom i više od 

100 sati programa. Vrhunac ove godine je službeni početak eurovizijske godine 2026. – na 

trgu ispred gradske vijećnice Rathausplatz posjetitelje očekuje šou „Best of Eurovision“ te 

eurovizijski sat koji će od ponoći 1. siječnja 2026. početi odbrojavati sate do službenog 

početka Eurovizije koja će se ove godine opet održati u austrijskoj prijestolnici. 

Od energičnih live bendova i DJ-setova, preko latino, pop i disco ritmova, do klasičnih valcera, 

opereta i programa za obitelji – Silvestarski put nudi iskustvo za svaku generaciju. 

Tradicionalno će se i Novogodišnji koncert Bečke filharmonije prenositi uživo. Kulturno-

gastronomska ponuda uključuje raznovrsne street food specijalitete, vegetarijanska i 

veganska jela, slastice, tople napitke i punč. 

Bečki Silvestarski put spaja slavlje, glazbenu i kulturnu raznolikost u srcu grada, a 

istovremeno označava službeni početak eurovizijske godine 2026. 

Slika 1: Novogodišnji doček na trgu ispred gradske vijećnice 

© Stadt Wien Marketing GmbH / Christian Kremser 

Slika 2: Beč nudi preko 100 sati novogodišnjeg programa 

© Stadt Wien Marketing GmbH / Christian Kremser 

Slika 3: Pozornica na trgu Freyung 

© Stadt Wien Marketing GmbH / Christian Kremser 
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Kontakt 

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 

E knezevic@viennaoffices.hr 

T +385 1 646 26 20 

M +385 98 454 787 
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